
 

Predaja godišnjih financijskih izvještaja putem aplikacije  

Registar godišnjih financijskih izvještaja na e-Građanima (e-RGFI) 

Scenarij 1: Osoba ovlaštena za zastupanje pravnog subjekta samostalno koristi e-
RGFI 

Osoba ovlaštena za zastupanje pravnog subjekta samostalno pristupa e-Usluzi Registar godišnjih 
financijskih izvještaja (e-RGFI) vjerodajnicom visoke razine sigurnosti (e-Osobna iskaznica, Finin 
certifikat, AKD certifikat). Usluga e-RGFI šalje upit sustavu e-Ovlaštenja je li osoba koja pristupa e-
usluzi RGFI zakonom ovlaštena osoba, ako da, osoba pristupa usluzi e-RGFI. 

 

Usluzi e-RGFI može pristupiti svaka ovlaštena osoba za zastupanje obveznika poreza na dobit koja je 
evidentirana u temeljnim registrima (Sudski registar, Obrtni registar i dr.) te osobno predati i potpisati 
godišnji financijski izvještaj. 

Poslovni subjekti čiji se podaci o ovlaštenim osobama ne nalaze u javnim registrima, upisnicima i/ili 
evidencijama (npr. komanditna društva i javna trgovačka društva) prethodno trebaju dostaviti 
dokumentaciju za unos ovlaštenih osoba u sustav e-Ovlaštenja putem Virtualnog šaltera Fine. Link: 
https://www.fina.hr/virtualni-salter/online-predaja-dokumentacije-za-e-ovlastenja . 

https://www.fina.hr/virtualni-salter/online-predaja-dokumentacije-za-e-ovlastenja
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Scenarij 2: Osoba ovlaštena za zastupanje pravnog subjekta kroz sustav e-Ovlaštenja 
daje prava pristupa drugoj osobi 

Osoba ovlaštena za zastupanje pravnog subjekta pristupa e-Ovlaštenjima vjerodajnicom visoke 
razine sigurnosti (e-Osobna iskaznica, Finin certifikat, AKD certifikat) te unutar usluge dodjeljuje prava 
pristupa za uslugu e-RGFI drugoj fizičkoj osobi unutar istog ili drugog poslovnog subjekta (npr. na 
zaposlenika tvrtke ili djelatnika knjigovodstvenog servisa). Postupak dodjele prava pristupa e-usluzi 
opisan je u korisničkoj uputi za e-Ovlaštenja koja je dostupna u usluzi e-Ovlaštenja). 

Osobi koja je opunomoćena je odmah omogućen pristup e-usluzi RGFI (nije potrebno prihvaćanje 
prava).  

 

Poveznica na sustav e-Ovlaštenja: https://e-ovlastenja.gov.hr/ 

Važno: U sustavu e-Ovlaštenja potrebno je prihvatili suglasnost koja se nalazi unutar kartice Uvjeti 
korištenja kako bi sustav mogao prosljeđivati podatke e-usluzi RGFI . 

U slučaju kada poslovni subjekt u temeljnim registrima ima evidentirano više ovlaštenih osoba, za 
potrebe potpisivanja GFI-a i ostale propisane dokumentacije po punomoći, prava za preostale 
ovlaštene osobe je potrebno dodijeliti kroz uslugu e-RGFI, opcija Punomoći (scenarij 3) ili na šalteru 
Fine (scenarij 4). 

https://e-ovlastenja.gov.hr/


3 

Scenarij 3: Davanje punomoći kroz uslugu e-RGFI 

Osoba ovlaštena za zastupanje pravnog subjekta pristupa e-Usluzi Registar godišnjih financijskih 
izvještaja (e-RGFI) kroz sustav e-Građani vjerodajnicom visoke razine sigurnosti (e-Osobna 
iskaznica, Finin certifikat, AKD certifikat) i unutar usluge dodjeljuje pravo ovlaštenja za predaju i/ili 
potpisivanje izvještaja drugoj fizičkoj osobi putem funkcionalnosti Punomoći koja je dostupna na 
glavnom izborniku s lijeve strane ekrana. 

Navedeno je posebno važno u situacijama kada društvo ima više zakonskih zastupnika koji su u 
obvezi svaki zasebno potpisati godišnji financijski izvještaj budući da sustav e-Ovlaštenja omogućuje 
davanje punomoći u ime poslovnog subjekta, a ne u ime fizičke osobe-zakonskog zastupnika kako 
zahtijeva Zakon o računovodstvu. Radi navedenoga, uvijek kada postoji više ovlaštenih osoba, 
ovlaštenja po Punomoći se osim putem sustava e-Ovlaštenja, za ostale osobe trebaju dati i na ovaj 
način, putem e-usluge RGFI. 

Zakon o računovodstvu propisuje da godišnje financijske izvještaje potpisuju predsjednik Uprave i svi 
članovi uprave (direktori) odnosno svi izvršni direktori poduzetnika ili u slučaju poduzetnika koji nema 
upravu odnosno izvršne direktore osobe ovlaštene za njegovo zastupanje. 

Funkcionalnost Punomoći unutar usluge e-RGFI omogućuje dodjelu punomoći na tri načina: 

• Biranjem s popisa zakonskih zastupnika (ako ih je više) 
• Biranjem s popisa opunomoćenika (ako već postoji opunomoćenik kojemu je punomoć 

ranije dana – primjerice jedan zakonski zastupnik je ovlastio osobu iz knjigovodstvenog 
servisa, drugi zakonski zastupnik može odabrati tu istu osobu) 

• Upisom točne kombinacije imena, prezimena i OIB-a pravo na korištenje usluge u smislu 
predaje GFI-a i potpisivanja u ime davatelja punomoći može dodijeliti bilo kojoj osobi (i onoj 
koja nije vezana ni za jedan poslovni subjekt) 
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Scenarij 4: Dodjela ovlaštenja za uslugu e-RGFI na šalteru Fine 

Ovlaštene osobe koje ne posjeduju vjerodajnicu visoke razine sigurnosti (e-Osobna iskaznica, Finin 
certifikat, AKD certifikat), a žele dati ovlaštenje za predaju i potpisivanje godišnjeg financijskog 
izvještaja drugoj osobi, mogu to bez naknade učiniti u poslovnici Fine, predajom punomoći i uz 
identifikaciju osobnim dokumentom opunomoćitelja i opunomoćenika. 
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Nepotpuni podaci o osobama ovlaštenima za zastupanje subjekata u temeljnim registrima 

Mogući su slučajevi kada podaci o osobama ovlaštenima za zastupanje subjekata za koje je potrebno 
predati GFI nisu potpuni iz sljedećih razloga: 

• nisu upisani u temeljnom registru - treba provjeriti o kojoj vrsti subjekta se radi (je li možda u 
pitanju društvo osoba j.t.d. ili k.d.) – tada se osobe ovlaštene za zastupanje mogu upisati kroz 
Virtualni šalter Fine https://www.fina.hr/virtualni-salter/online-predaja-dokumentacije-za-e-
ovlastenja 

• nisu ispravno upisani podaci o ovlaštenim osobama (primjerice upisano je ime i prezime 
fizičke osobe ovlaštene za zastupanje, ali nedostaje OIB ovlaštene osobe) – tada se treba 
obratiti nadležnom temeljnom registru i dopuniti podatke 

• Ako je u polje Osobe ovlaštene za zastupanje upisana pravna osoba, tada je potrebno kroz 
Virtualni šalter Fine upisati fizičku osobu ovlaštenu za zastupanje  

• Ako se radi o slobodnom zanimanju - tada se osobe ovlaštene za zastupanje mogu upisati 
kroz Virtualni šalter Fine https://www.fina.hr/virtualni-salter/online-predaja-dokumentacije-za-
e-ovlastenja 
 

 

https://www.fina.hr/virtualni-salter/online-predaja-dokumentacije-za-e-ovlastenja
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